No. PK—PTV-01 |

PISCO

hittp: //www.pisco.co.kr

SOLENOID VALVE

PTV series

PTV Series

w
2
G
>
g
0
c
o
u
0
n

PISCO KOREA PNEUMATIC



02

SsOoLenoib valve PTV series

PTV-100 .:=

» 22 AFO|Z 10mm, Bi2tHE7E M5%0.8

» AE YR 0.2~0.7MPa

s HSMHY 1MPa, REEHHZA 4 5mn'

n SEAIZH12ms

PTV-156 .:=

s 23 AFO[Z 15mm, B2 EE Rc1/8

u
>

FHE e 0.15~0.7MPa

PTV-188 ::=

» 23 AFO|Z 18mm, B E1E Re1/4

]
>

22 0.15~0.7MPa

H

2Me 1MPa, SECHHA 15mm’

u
0l
L

A2t 23ms

»> p.07

>»>p.13



PTV-100 i:=

A

&y aE1 | aE2 | 4E2CPR
214 Ui T
HiRELTA M5 x 0.8
e 5
E2|4 2 | 3
AERA A=37|
Ar2 e 0.2~0.7 MPa
EZ{ot 1 MPa
Szl 21 Hj Ay 4.5 mm’ 4.5 mm?

MEH{0|A b2 4.5 mm® 45/5/4.5mm’

SEA|IZE 12 ms 15 ms
ABZo2E +5~+50C
FHAY AC110V, AC220V (50/60)Hz, DC6/12/24V
A2 AH|AE AC=1.6/ 2.5VA, DC=1.2W (LED indicator)
A +10%
FYUAY B class
z 30g | 439 | 55¢
ZREA

PTV

N

=TI P TPYIVES Y
AC110V (50/60)Hz
AC220V (50/60)Hz
DC6V
DC12V
DC24V
Yo g
271 2y oy
C CPATE HE . =
Mo xosolsmmy O+ E.:ZH;'E:E s ?&;%:—EI o
. = EE=ET
E2: HE P : PAB 3%
R : ABR A%

UBC 2284
100M —

PTV

(4E2 Ef0HO8)

SM3 - G

24y
HI2Y&+3
271¢ : Rc LAt
| G :GLat
o Bl NPT : NPTLAL
219 2 vay DHUEE S

M MEH|o|A Bl Ei‘" S Al
— S

1,2,3..

B : &Y iy
5M : A EH]0|A HiztY

PTV —

=249

SsOoLenoIib valve PTV series

100M — 4E2C — ACT10 — LJ1

TT

Hf A Ak
LJ: U8 AHUEl 94 LR :IREAYE ey | 2[E4H 20|
0Gx) G¥2)] 2719 500mm
1 : 1000mm
2 :2000mm
3 : 3000mm
SR : SRE 2{E] WA (%2)
(1) : 2{4lE| At JPC EFR2t HA
(%2) : {4lE| At RMH Etela} 43
E H =0
AHYE] Aol F2H4
4|
100 — WA212
H |
2 ok HHEE AFY 2l=4 2o|
MY 27190 : 500mm
A2 : AC220V(50/60)Hz | J: JPC 1 : 1000mm
A1 : AC110V(50/60)Hz 2 :2000mm
D : DC24V/12V/6V 3 :3000mm
R: RMH

03



soLenoib valve PTV series

> d Pa
Z|£=L mm)
B A
2 4 2 4
PTV-100-4Ef IflEs: PTV-100-4E2 mz[&Mzm
315 315
R2 P R1 R2PR1
31
9.8 214 5-M5x 0.8 214 5-M5x 0.8
— >
g o sy I\ e o o N a7 s B oo
= AN A Y = v o B NFED a1 i NI
2 15 11 ‘% 2 1 \ 2-¢2 HE
70 (71.4) 99 (101.8)
© |
3l oh EE’\ °°-‘ T
‘ ’T P
I - © L ©
© ] )
B - § Q Egi O ? u| -
- 9 4 = T o &K —
16 9 2-M3x0.5X Z10| 5 9 ‘ 2-M3x0.5X Z0|5
N oN
£ I 2 @_W AL LR A & a s
P r Gl A == UH
N ~A
11 | 95| 95 95 | 95
PTV-100-4E2C-P-R
PTV-1D0-4E2C  PTV-100-4E2P  PTV-100-4E2R %‘_%l:%%l
B A B A B A
24 24 2 4
0.8 :
AT AT A e
RIPR1 RIPRI RapR1 =07 ——
0.6 \\ MPa
31 05 I 0.7
ﬁ; . \\ 06
214 5-M5x0.8 ol 44 ~. N \
‘ l'l' — ~N 0.5 \
0.3 ~~04 N[
: QL: £ & ? SSERIR = 02 N
=| ntj’ N N Udgl 01 \0_2
= ‘\ 01—
5 11 2-92 S 0
40 80 120 160 200 240 280 320
J}“L\ © r;[ ] S2F N¢/min
’_‘7 o
[ ] ©
g b
I &7 O ]
O @ —
< IEv Y "\
‘ 9 ‘ 2-M3X0.5XZi0| 5
95 95
N |,
J O 12 s T ToT
H Y op, 4 P Y H
59 (60.4)
108.5 (111.3)
() HHIAMALZO| LY Bt B9l X|QLict

04




2|42 mm)

PTV-100-5B *

2y o

PTV-100-5M*

A EH|0o]A B2y

108.5 (111.3)
75 (76.4)
PTV-100-4E2C.P.R
2x2-$452E
v3 déEEI ] ®
® N @Q} & ﬁ
@ & Bx5 ;:;\‘ I —_=
= R o 1O al
% ¥ @
7 Ve
EA$ P €>EE; o
PTV—-100-4E2
PTV-100-4E1 16
49
— M — S
D4
v o1 -
QO Qrg=
33
. 2x3-Rc1/8
PTV—-100M—4E1
PTV—100M—4E2
,\ % 2x3-Rc1/8
< i 1
g ] i
: peeles | o
2x2-¢45RE | D le © — 2
PRIt & ©
ks ‘ & 8 + A S
SERL D1 g < \Y o
< —— N
g £4 8
s :
s} _L ﬂ 8‘
i 15|
185
4 4
L
= @
A LD D) A @
NZANZANZ o
B5) AR » N
NNANZGEEN
15 5.5 \ 2xN-Rc1/8
22 |125
() : BiMALRFO] L EFLY AR9| X[4QLICh,

A P L
2 30.5 48.5
3 41 59
4 51.5 69.5
5 62 80
6 72.5 90.5
7 83 101
8 93.5 111.5
9 104 122
10 1145 | 1325
o P L
2 39.5 47.5
3 52 60
4 64.5 72.5
5 77 85
6 89.5 97.5
7 102 110
8 1145 | 1225
9 127 135
10 139.5 147.5

soLenoib valve PTV series

05



SsOoLenoib valve PTV series

HMIA 2

OH2E Hajzl 2284

PTV —100 — 1A
T
DFRE =24z
1A @ AtO|E Eaj3l
2A : Z

£5 B30|= 2284

PTV—-100—-5P
T

=5 220/E
(5ZLE)

06

Eils

Vi
é

32

0

15

11.6
17

24

1.2

7.5

=5 SH0|EX1T




PTV-1S6 ==

At

B4 461 | 4E2 | 4E2CPR

34 L2 mpsd
BiEHS7d Rc1/8
ZE 5
B 2 | 3
A4 YE37|
Argeraue| 0.15~07MPa | 0.2~0.7 MPa
HIme 1 MPa
ozl 2 iy 11 mm? 9.5/14.6/9.5 mm’

HEH0|A B 10 mm’ 7.5/13/8 mm’
SEAIZ 19 ms 32ms
AEFRRE +5~+50C
Y AC110V, AC220V (50/60)Hz, DC6/12/24V
AHBAH|HY AC=1.6/2.5VA, DC=1.2W (LED indicator)
AEHLEH +10%
YA B class
ZY 68g | 879 | 96g
Z28A

PTV —

soLenoib valve PTV series

156M — 4E2C — AC11I0 - L)1 -G

=L =4 Afo|2 HFHHY
AC110V (50/60)H
AC220V (50/60)Hz
DC6V
DC12v
DC24V
e g
2719 : 33 R —
Ca pamuHg 4 dwa X
. M : Yy EI'ZH %E 7|h Z'IE‘_I-HCJ'/U
Co :pomy sls guasvls  dewd
8 gsma 2 42 @ EEEE
M AEH0LA By B2:q8 R Ao a4

oUEC 22

PTV — 156M — 5M3 — G

e

84

(4E2 EII CHS)

(%1)

> @

SR : SRE 7B W4 (%2)

(3%1) : {4lE] At JPC EFRDt HE
(3%2) : H4E| AFY RMH Efl 3} o1

Aol2 FEA

oy
Hi &1 E
279 : Rc LA
| G :GLUAt
e ay NPT : NPTLHA}
k=t
— B
279 23 vz U E= A
M MOty 1,2,3..

23 g4

5B : A ¥
5M : AEHjo]A Hi2HY

100 — WA212

«c” =
e e
. -
® % L
. 1
Y e
i p "
v : g
T
.,1.; g
TL T
“H”*P* HiE473
LU AHE Y LR : LR§91'=1IE1%”H 259 : Re Lt

G :GLUAL
NPT : NPTUAHZY biEgyolet tis)

: 3000mm

—t

210

HH A AFOE 2leM

ERat hArS 2719 500mm

A2 : AC220V(50/60)Hz | J: JPC 1 : 1000mm

A1 : AC110V(50/60)Hz 2 : 2000mm

D : DC24V/12V/6V 3 :3000mm
R: RMH

07



SsOoLenoib valve PTV series

Z|$E (mm)

B A B A
2 4 2 4
PTV-156-4E1 =]\ [[[[= PTV-156-4E2 =]} |[[/fm
315 315
R2PR1 R2PR1
255 145 5-Rc1/8
‘ 55.5(56.5) 145 5Rcl/8
N O | | N
&) Om 2—HE= ¢l¢ TS (@ O 2 T B 1= e
- \ =Y [[ YUl 15 157
14.8 36 2-¢3.1 S
¢ 44.8 (45.8) 36 f\ 2-$31 S
95.6 (96.6)
1256 (127.6)
| S [p— R
i = T
f o 2 0
Wl < ™ ~
N G &
“’L o {3\ D — \l A Q\ =] il
f 2-M3x0.5X Z0|5
26 13.5 2-M3x0.5x 20| 5 %6 (57) 132
136 136 ©
136 136 © D -
N Mol PO e reia -
Z*‘CD O ) Lo Wiy e VY L/ -
i N4 | -
O NZAL 62.8 (63.8) \
32.8 ‘ ‘ !
PTV-156-4E2C-P-R
-156-4E - - - -4E (] (=
PTV-I56-4E2C  PTV-156-4E2P  PTV-156-4E2R SUEM
B A B A B A
2 24 2
e ook
315 315 5 = o7 SoHH
R2PR1 R2PRf R2PR1 06 T~ lo7|veh
: [~ ‘\
64.4(65.4) a5 SR8 w05 N 28N
| N ﬁ? 0.4 ~03 \\ N
L 7 ~04
EE (2 (DA U e < g 03 N~ \\ ;
= Tl VYUl 5 &< 02 N
) op %
_ IE
53.7 (54.7) 36 203185 0.1 \G.‘]\
_ ‘ 0 90 180 270 360 450 540 630 720 810
L v#_ S Ngmin
@ wn
) ] N
='\| 84 $\ =] © o 08 PTV-156M-4E1/4E2
64.9 (65.9) 13.5 2-M3x0.5x 20| 5 =N =53
07 L
06 T T—_l0.7/MPa
‘ 89.5 ’ e
‘ 136 13.6 © w05 - ~ 6\‘
‘d——‘% - ol 04 \\\05.& \\
A I AN “z%:,m i ~L LN N
“—uﬂiu N> &,J/ k//m = P 0.3 \%:, ‘\ \|
71.7 (72.7) 02 N
134.5 (136.5) 0.1 <3

() @ HiMAKSO] LY Bt HR9| X|YLch,

08

80 160 240 320 400 480 560 640 720

R Né¢/min




soLenoib valve PTV series

2| == (mm)

B A B A
2 4 2 4
PTV-156C+-4E1 %Mzm PTV-156C*-4E2 @@M@
315 315
R2PR1 R2PR1
‘ 25 15.5 55(56) 155
@fm\@LA s EBE T ET 2 1AL Bk
(RRSZAN\ /) N G i =l Y [N D gt ===
148 36 1 2-$31LE 44.8 (46.2) 36 \2-¢3.11J%
95.6 (96.6) 125.6 (127.6)

w| @ % D — t=l\‘ @ @\ E’T L

i

275
31.8
31.8

Y =]

]|
4
27.5

26 13.5 2-M3x0.5x 20| 5 56(57) 13.5 2-M3x0.5x 205
136  13.6 © 136  13.6 ©
| o - & -
NS U o Mol FO e s o
oo I = | HEYg oy? I N A= "
‘ 32.8 3-Rc1/8 62.8 (63.8) ‘ 3-Rc1/8
PTV-I156C+4E2C-P'R
PTV-I56-4E2C  PTV-156-4E2P  PTV-I56-4E2R
B A B A B A
24 24 2 4
315 315 315
R2PR1 R2PR1 R2PR1
63.9(64.9) 155 -
| b4
N 7 r —
o & ﬂ@\\ @ 2 I M una@;i L
T a T Igie ] = S ca | 13
_ =
53.7 (54.7) 36 263185 C6 14
Cc8 | 185
_ -
r?
@ [ :l] [te)
° — K
o
—|] AR —r
64.9 (65.9) 13.5 2-M3x0.5x 20| 5
‘ 89.5
‘ 13.6_, 13.6 ©
e A A AT “z%:, o
RS N\ K%& S -
71.7 (72.7) 3-Rc1/8
134.5 (136.5)
() : iAol L Bt Zol Ri4elLic

09



SsOoLenoib valve PTV series

OiLIZE EIY 2= mm)

PTV-156-5B*

2|y vy
95.6 (96.6)
32.8(33.8) 528
© S
PTV-156-4E1 :'l & QTLQ al
- — 5
2 YDA .
PTV-156-4E2 1 O3 o
21D A > N
e N 5 &
PTV-156-5P £
-] 4N
& d?\ 5
20 2x2-$45 HE e P L
46.6 ‘ 2 40 60
125.6 (127.6) ‘ 3 56 76
4 72 92
T — fh 5 88 108
ﬂ 6 104 124
e © 7 120 140
—1l o
© 8 136 156
an) 0y ol g 9 152 172
JEJ A ;‘1 ° 10 168 188
21 ‘ 21 2x3-Rc1/4
60
PTV-156-4E2C-P-R
MEH[0|A vl
@)
‘ ‘ 3l 2x3-Rc1/4
Q
oN
2x2-¢4.5 BS & Q Q © =
x =z (}L
= Jvl v v [
% ‘ ‘ A T =)
\/ N
IR ERHLE &
Q ! ! A~ © o
‘B ‘B B :: - a2
priprl Bl ?
Y B |
©/@ | 17.6
< (W0
i
21 | 175
5| P 5
L
bin P L
| 2 495 59.5
S e 3 67 77
4 84.5 945
D e " 5 102 112
Al D DA R 6 119.5 | 1295
U U\ o e 7 137 147
[se}
s DD Ds N 8 1545 | 164.5
NN g 9 172 182
8.5
2 NReT/4 10 189.5 | 1995
19 17.5
() : BiMAKZO| LY EtAY HRo| X[ LICh

10



soLenoib valve PTV series

oY A M2}

OhRE Hajzl 2RHA OjUES 22A

PTV — 156 — 1A PTV —156M — 5BP

PTV A|2|2 PTV Al2|2
[ CA = o2 E H2jR &0l s 34|
ELLE 1A : Aol B = 5B : 2|3 ujay
2A : ZHa3 5M : A{EH0| A iz
. AT|O|AM 28
HEHE Q&I P : ZZZER
2719 2 ey R : uolz=s
M M=ol urg PR : 23RES +H7|ZES
Ao|E B2zl G Al

A

N HH

1A

B

NI

2-¢32
@ﬁ C_
N o o ©
@E&&F@ e 7 & 8
45.5
37
2-$32 ©
2-632 285 2
~
©
[30]
N.‘ ]
22.5 7.5

25 230|= 2R ©

PTV — 156 — 5P ]
_l_ 22 Zy0|E X1

=5 E0|E
(5EE)



SsOoLenoib valve PTV series

F

ol
N

AT O] A

156-5BPR
Eg +H7|ZER
156M-5MPR

AT0|M =8
ESy

2oL ER + H|7|ZLER

PTV-
=X
PTV-
AT 0] M

odg

PTV-156-5BR

2 AMO|AN 2F
PTV-156M-5MR
Hi7|ZER ALO|AM =

7| ZE

ES

TEQ AT|O|M 28
EEE AT O|M

PTV-156M-5MP

2

od

PTV-156-5BF

a1

A EH|0|A Y2

2y sy

12



PTV-188

PTV —

NEIES
ArY
84 aE1 | aE2 | 4E2CPR

e U ThUa

Bl 4+E Rc1/4

zE 5

M % | 3

AR

NEDEEE 0.15~0.7MPa | 0.2~0.7 MPa
BEmef 1 MPa

om0l 213 B g 15 mm? 16.3/27/12.4 mm’

KEH 0|2 By 13 mm? 13.5/18.4 /11 mm®

SEAIZ 23 ms 50 ms
A9 2= +5~+50C

EER AC110V, AC220V (50/60)Hz, DC6/12/24V
Ar2AH|IHE AC=1.6/ 2.5VA, DC=1.2W (LED indicator)
A e +10%

IYAEA B class

zy 84g | 106g | 116 g
22YY

EL TR PINES H2Y
AC110V (50/60)H
AC220V (50/60)Hz
DC6V
DC12v
DC24V
e
2719 42 ey —
ca pame R 4 dwa .
: tdway  EIR 4B 7|5 ABHUAl
Gt i oame we E1:42 C.szcus
g1 2% 42 (8 ZE 28
M ASHolx sfa E2: o R ABR 34

OUBS 224
PTV

188M —

(4E2 E2B Th)

soLenoib valve PTV series

188M — 4E2C — AC110 — L)1 — G

TL T

A AFQE
LJ : U3 AHHE HA] LR : LIRS H4E S

(%1) (%2)

SR : SRE #{4E| W] (%2)

(%1) : A{E] Afet IPC ELlnt 2
(%2) : 7{4E| AlY RMH Efat A E

Aol FEHA

5M3 — G

Doy
s e
272 Rc LAt

| G :GLK

NPT : NPT At

e g N

2719 43 oy DHUEE A=

M MEHolx bz 1,2, 3...

=24 g4

5B : 23 g
5M : MEH|0|A BiZE

PTV

e

e

TEEESE
27|Y : Rc LAt
G :GLUAL
NPT : NPTUAKZIY B2 o2t o)

—

2l Zo|

271y

1
2
3

— 100 — WAZ212

500mm
: 1000mm
: 2000mm
: 3000mm

—L

2|=M 20
Bawg  HEME o
. /1= - mm
A2 : AC220V(50/60)Hz | J7IPC 1 :1000mm
A1 : AC110V(50/60)Hz 2 : 2000mm
D : DC24V/12V/6V 3 :3000mm
R: RMH

13



SsOoLenoib valve PTV series

14

Z|$E (mm)

PTV-188-4E1

13.6

27

315
R2 PR1
16.5 : 42 3-Rc1/4
T A
B9 A~ | 5 Pﬁe{@
g~ U %ir_L'Hé
28 19 N\ 2-¢4.18S
[sr}
=h _
ol 2|
[ i N
o N ~
il ¢ A M
27.5 LA,‘ 2-M4x0.7x70[9
19.5 18 ‘ 18 2-Rc1/8
1l Nl Yems
Oley Ty U I -
83
105.5 (106.9)
o [
T =€|
PTV-188-4E1/4E2
g 08 :.L:L‘ora
—
0.6
w05 ] o7
wo 0.6
ﬁ]_] 0.4 [~ 0.\ \‘
M o3 ~.J04\ \
103 \ A
0.2 02N\
0.1 01\
200 400 600 800 1000 1200 1400
F N¢/min
PTV-188M-4E1/4E2
& 08 ‘
= 7 3=
06 -
T~ \0.7mpa
mr 0.5
ﬁf 0.4 \0.5\0'6
03— TN04 N
0.3\ \
0.2 07
0.1 0N
0

200 400 600 800 1000 1200 1400

2 Ne/min

PTV-188-4E2

N m

A
4

o=}

1 [

315
R2 P R1
% 3-Rcl/4
T
T a0 o | ph -
- = [ a2 U | &y
X = 1)
19 2-p412E
(32}
H T
o x|
N [ ] o)
_H o * R M
58 (59.4) ! 20 ! 2-M4x0.7xZ0[9
18 18 2-Rc1/8
a I
RIS
ro-Oef ol
\J//ZH Uy tj I 2
91
136 (138.8)
PTV-188-4E2C-P-R
PTV-188-4E2C PTV-188-4E2P PTV-188-4E2R
B A B A B A
24 24 2 4
AL N s 2L M
315 315 315
R2PR1 R2PR1 R2PR1
‘ 33.5 42 24.5 ‘
T T9A
g] B ) Y — 5=
* Z 1 2 D,
19 ns
3-Rc1/4 2441
o
pndl F
. t o
~ [ n &
) A : ]
— 5 | i [—
67 (68.4) |20 |\ 2max07xolo
2-Rc1/8 36 ‘
J o
1 @ U :
~ ROA d )
100
145 (147.8)
() HiAANZO| LJ EfRl 20| R|4elL]ct,




DL ZE EIY 2[£= (mm)

PTV-188-5B+*
2y iy

PTV-188—-4E1

Q/JZ%

PTV-188—-4E2C.P.R

105.5 (106.9)

soLenoib valve PTV series

10

o)
w <
o -
N

PTV-188-5M+*
MEH|0| A Hi2HY

2x2-¢4.52S

26.4

N 2
M PR
N e\ @ Z
dke :
21 2x2-¢ 4.5
145 (147.8)
A P L
2 46 66
i 1 + 'th 3 65 85
t 4 84 104
Tz nallie s = © 5 103 | 123
| {} @ 6 122 142
@\/{) © §| & 7 141 | 161
= 8 160 180
‘ 21 _A,‘ 2x3-Re1/4 9 179 199
60 10 198 218
’@[ | g u
§t_ t g — 2X3-Rc1/4
o\g %t ;@t ™ Jﬁzk,
2| lg) +a) rarE| 3 : @r—'
& -
Ji m‘ -
o 0| I
’ d N IR
oo {%{u {%{n > © (3 q
- [se}
e H—|
5 )
-ﬁ@(i ; = 191
< |
£
20| 19 |
6| P 6
L o4 P L
1 2 49 61
ol 3 68 80
4 87 99
,,, 5 106 18
« 6 125 137
[2d
A€}€} ()“ 4" 7 144 | 156
o ¥ 163 175
N WarWar g 8
L L/ 3 9 182 194
7 10 201 213
2XN-Rc1/4
24 | 19

() : BHMANFO| LY EtY

olol
=

A

29| xleLct,

15



16

SsOoLenoib valve PTV series

YK A 2]

Ol2E H2j3l 22FA

PTV —188 — 1A

TR =TT
| {2 %0 ©;

&f-0|E O2E 223l
g 1A : Ao|= Eep
2A : Z e
ALO|E E2j3l
1A

1.2

239

mEal A/ %
14 Qg WS ARND)
=\ I
2-¢4.2
= Al ©
2A Ak
o
46
57
|
E,
©
i
26.5 12.5
22 Z2y0|E 2284 ©
E2EX?2
PTV — 188 — 5P T
=2 E0|EX1
e ]
(5ZE)




MEMO

soLenoib valve PTV series

17



soLenoib vakve PTV series

MEMO

18



MEMO

soLenoib valve PTV series

19



PISCO

SOLENOID VALVE PTV



